

合肥市基层医改排出“日程表”

9月1日起,药品零差率销售

星报讯(记者 王松青) 基层医疗卫生机构,9月1日起取消药品加价,全部实行零差率销售。记者昨天从合肥市卫生局获悉,该市基层医改工作全面铺开,排出了“日程表”。

该市决定,从今年9月1日开始,非试点

县区(开发区)基层医改全面铺开,以解决群众“看病难、看病贵”问题、实现群众“看好病”为目标,抓好药品零差率、人事分配等关键环节,落实人员“全员聘用、合同管理,同岗同酬、绩效考核,全员保障、新老区别”和经费“项目预

算、按事拨款、以费养事、政府花钱买服务”的要求。

据介绍,为确保新开展基层医改的县区如期落实,该市排出了改革日程表,特别提出了6个关键节点:确保今年9月1日起取消药品加价,全部实行零差率销售;确保

今年10月完成定编定岗,竞争上岗;确保今年12月底前完成分流人员的安置;确保补助资金的落实,并按月预拨经费,保证正常运转;确保绩效考核公开、公平、公正,考核结果与绩效工资挂钩,并兑现处罚;确保2011年1月完成检查验收。

信息快报

天鹅湖有了15名专业救生员

记者昨日从合肥市政务文化新区获悉,为提高水上应急救援快速反应能力和应急救助水平,该区对来自天鹅湖协警中队的15名队员进行了专业的水上应急救援专项培训。在通过25米速度潜泳、25米自由泳、5对5水下解救拖带、人工急救等多项科目实操考试后,这15名队员将分成两个组,于每天下午和晚上两个时段,参与天鹅湖等政务新区公开水域的水上巡逻和执行救生任务。

实习生 陈颖 记者 刘甜甜

2012年

合肥到新桥机场只需20分钟

按照交通厅对我省高速建设的目标,合肥新桥机场高速公路须在2012年建成通车,该高速公路位于合肥市西北部,道路全线位于合肥市境内,全长17.6公里。建成通车后,从合肥市中心前往新桥机场只需20分钟左右,而我省皖北地区的乘客,乘车从寿县上机场高速,也只需要半小时即可到达新桥机场登机。

据了解,从刘至新桥国际机场公路工程,将于今年10月初完成路面主体工程,道路绿化、亮化等附属工程将在10月底完成。

姚翔 记者 王玉

确保大建设工程建设安全

施工前地下管线位置要探明

近期,合肥市部分城市工程建设安全事故频发,为此,合肥市重点工程局日前发出关于加强大建设项目管线迁建工程管理《通知》:为确保大建设工程建设安全,管线迁建施工必须采取按一定间隔长度,采取人工挖探槽的方法;施工前必须探明地下管线位置,严禁在不知情的情况下进行施工。

爱民 记者 徐涛

上半年合肥农民现金人均收入 3565元

星报讯(朱婷婷 记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市农委获悉,上半年合肥市农民人均现金收入突破3500元,达3565元,同比增加373元,增长11.7%。

据了解,上半年合肥市农民人均工资性收入2110元,同比增长17.2%;家庭经营

人均现金收入为1216元,同比增长5.5%;财产性收入45元,同比增长12.4%。

增收原因分析:农产品价格上涨。受国内农产品价格波动的影响,上半年,合肥市主要农产品销售价格均有不同程度上涨,是推动农民经营收入增长的重要原因。

农业增收。今年,合肥市全市夏粮及小麦总产,实现连续7年稳定增长。

农业产业化经营。在皖江城市带承接产业转移示范区建设和若干政策的作用下,农业产业化经营快速发展,有效解决了农民就地就业问题,带动了农民增收。



大风起兮

昨日下午6时许,合肥突然狂风大作,正在户外的市民大多受惊不小。记者当时在该市胜利路元一门口看到,一位女子将一名幼小的孩子紧紧抱在怀中,匆匆穿过马路,寻找避风场所。在她旁边,一辆“体重”较轻的电瓶车被强风刮到了马路中央,无人来扶。

邓翔 黄洋洋 记者 李超钰 文/图

网上“挨骂店”卖“挨骂”,有效吗?

精神卫生专家:缓解压力更重要是自身

星报讯(朱泉稠 记者 王松青) 最近,互联网上出现了一些“挨骂店”,你只要花点钱就可以对店主开骂。骂人真的可以骂出好心情吗?昨天,省精神卫生中心专家钟慧告诉记者,骂人不可能完全消除心底的压力。

网上现多家“挨骂店”

记者在淘宝网站看到,“挨骂店”极其多,有数百家,网友可以通过短信、电话、QQ等各种各样的方式买到店里的“产品”。

在一家“挨骂店”,记者看到其规定:骂人解压,骂不还口:1.5元/10分钟。记者发现,这些“挨骂店”生意并不是很好,做成的订单最多的是121笔,大多只有几笔订单。

缓解压力更重要是自身

那么,这样一个“解压”平台究竟有无科学依据?记者昨天采访了省精神卫生中心医务科副科长钟慧。她告诉记者,这种方式不可能完全消除心底的压力。

人的积怨和压力由人的性格、人际关

系、对周围环境的满意度等综合因素构成,是平日逐渐累积而成,解决只能从根源上寻找原因,对应处理。

如何才能减缓心理压力呢?钟慧给读者提供了一套方案:1、支持系统。当一个人有了心理压力时,周围的家人、同事、朋友、亲戚等予以关心。2、有效的沟通。及时与感到压力者交流沟通。3、锻炼。通过体育锻炼提高心理承受力。4、外出旅游或逛街购物、看书、吃东西等,只要自己觉得有效的都可以。5、求助心理专科医生。

韩美整形美容医院强势进驻安徽

整形美容“奥运会”盛大开幕 专家助阵“美丽慈善安徽行”

昨日,被誉为整形美容“奥运会”的第十八届世界美容医学大会筹备会暨安徽韩美整形美容医院开业庆典,在合肥市濉溪路16号安徽韩美整形美容医院举行。安徽省卫生厅领导、卫生部医政司原司长于宗河、中国人民解放军二炮司令卫生部应勇疆部长、中国人民解放军第二炮兵总医院姜合作将军、田孝臣主任、刘景红大校、中华医学会医学美学与美容学分会名誉主委

高景恒、前任主委彭庆星、现任主委刘洪臣、候任主委何伦、国际美学牙医学联盟中国主席孙少宣、广州南方医科大学教授柳大烈、大连大学附属新华医院教授王志军、上海第九人民医院整形外科主任医师林晓曦、湖北省整形外科学会主任委员罗定安、安徽省首位韩国注册常驻整形专家朴准植及中华医学会医学美学与美容学分会的几十位常委、合肥市卫生局领导、安徽省电视

台领导、合肥电视台领导、上海澳临集团总经理曾金山、市场星报、合肥晚报、合肥论坛等媒体记者朋友和同行各位嘉宾们出席。

据了解,安徽韩美整形美容医院作为国际连锁品牌,是安徽省目前规模最大、级别最高的专业三级整形美容医院,由Singapore Aolin(国际)投资集团精心打造,以高品质的专业整形美容技术、顶尖的美容设备、国际化知名整形专家团队和

星级标准服务,引领华东时尚美丽风潮。以“国际、独立、时尚、唯美”的品牌特质,填补了安徽整形市场没有国际大品牌的空白。

韩美给安徽女性带来美丽的同时,对于华东地区整形美容行业也有不可估量的作用,将亚洲各国家和地区先进的技术、设备和观念引进到安徽;韩美的进驻,将推动整个安徽乃至华东地区整形美容行业的发展。

据了解,韩美开业庆典现场安徽首演的人体活雕艺术精彩绝伦,赢得了现场嘉宾的阵阵掌声与一致喝彩。

东方大妇科

- 意外怀孕
- 生殖健康专业
- 不孕症专业

咨询热线:4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

营业房招租

位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层(含局部一层)商业用房2300m²对外招租。框架结构交通便利、水电齐全,适合宾馆、酒店、办公办学等。

联系电话:13349093658

教包赢绝技

身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深艺深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室